1. Y nporpamckom jesuky L| aeknapmucaHe cy npoMeHrsuBe 1 aT je 4eo Kofda nporpama:
FILE *fp;
char str[150];
fp=fopen("primer.txt", "r");
fgets(str, 80, fp);
OppeouTn WTa je nocneauua n3BpLUaBaka Aator koga. 3aokpykMTn 6poj ncnpea o4ekmBaHoOr oaroBopa:
1) Yuntasa 80 kapakTepa u3 gaToteke U cMeLlTa y CTPUHr str.
2) YuutaBa makcumarnHo 150 kapakTepa n3 gatoteke u cMmeLlTa y CTpUHr str
3) YuuTtaBa CTpUMHr U3 faToTeke CBe AOK Ce He yunTa 3Hak 3a HoBu pef unu 80 kapaktepa
4) YuyntaBa CTPUHI U3 JaTOTEKE CBE AOK Ce He yunTa 3HakK 3a HoBu ped unm 150 kapakTtepa

2. Y nporpamy HanucaHom Yy nporpamckom jesuky LI geknapucaHa je npomeHrbuBa pod Tmna int. Ynotpebom
dyHKkumje fprintf(...) ynucatn geknapucaH nogatak y cTaHgap4Hy uanasHy gatoteky. 3aokpyxuTtu 6poj ncnpeg,
ncnpasHO HanucaHe Hapeabe:

1) fprintf(pod);

2) fprintf("%d", pod);

3) fprintf("%d", pod, stdin);
4) fprintf(stdout, "%d", pod);

3. Y nporpamckom jesuky L| geknapucanun cy CTpyKTypHU Tunosu nogataka Tacka3D (koju geuHuwwe tauky y
npocTtopy) u Lopta (ogpeheHa LeHTPOM U NONYyNPEYHNKOM):
typedef struct { float x, y, z; } Tacka3D;
typedef struct { Tacka3D centar; float R; } Lopta;
3aokpyxuTtn Bpoj ncnpen ncnpaBHoO HanucaHe Hapenbe geknapauuvje n nHMunjanusaumje NPOMeHIbLUBE X
Tvna Lopta, Tako aa joj ueHTtap 6yge y tadkm 0(2,2,2), a nonynpeyHuk 10um:
1) Lopta x={10, {2, 2, 2}};
2) Lopta x={2, 2, 2, 10};
3) Lopta x={2, 2, 2}, {10},
4) Lopta x={{2, 2, 2}, 10};

4. Y nporpamy HanucaHOM Yy Mporpamckom jesuky Ll geknapucaHa je npomeHrbuBa fp koja npeacrtasiba
nokasmead Ha OuMHapHy OaToTeKky M MpomeHsbMmBa podatak y kojy he ce ynucaTu npountaHuM nogauun us
aeduHncaHe buHapHe gatoTteke. 3aoKpyXuTu peaHn 6poj ucnpen Hapeabe koja omoryhaea yuntaBawe Tpu
6ajTa ca TpeHyTHe nosnunje 13 bMHapHe gaToTeke:

1) fread(podatak, 24, 1, fp);
2) fread(&podatak, 24, 0, fp);
3) fread(&podatak, 3, 1, fp);
4) fscanf(&podatak, 3, 1, fp);
5) fscanf(fp, 3, &podatak);

5. Y nporpamy HanucaHoMm y nporpamMckom jesuky LI geknapucaHa je npomeHrbmBa fp Koja npeacTaBrba
nokasmead Ha OMHApPHY OAaTOTEKy M NpomeHrbmBa podatak umja BpegHocT he ce ynucatn y gedmHucany
OvHapHy gatoTeky. 3aokpyxuThn pegHu 6poj ucnpen Hapenbe koja omoryhaea ynuc Tpu Gajta y GuHapHy
AaToTekKy:

1) fprintf(&podatak, 3, 1, fp);
2) fprintf(fp, 3, &podatak);

3) fwrite(podatak, 24, 1, fp);
4) fwrite(&podatak, 24, 0, fp);
5) fwrite(&podatak, 3, 1, fp);



6. Y nporpamckom jesuky L| gata je Hapenb6a aeknapauuje, a 3atum 1 Hapeaba dpopmaTmpaHor nsnasa:
float x = 5.56;
printf(" x = %f\tx = %g\n", x, X);
HakoH n3epLuera oBux Hapeabu Ha ekpaHy he ce npukasaTn BpegHOCTU NPOMEHIBMBUX Y 3a4aTOM
dopmarty. 3aokpyxutn 6poj ncnpen Ta4yHoOr o4rosopa:
1) x=15.560000e+000 x= 0
2) x=5.560000 x = 5.560000e+000
3) x=5.560000 x = 5.56
4) x=5.56 x = 5.560000e+000

7. Y nporpamckom je3uky L| geknapucaHa je uenobpojHa npoMeH-uBa U AoAerbeHa joj je BpeaHOCT SIormykor
n3pasa:
int x;
X = 1==10>5;
Wmajyhu y Buay npmoputeT onepatopa, oapeanTy BpegHOCT NPOMEHIbMBE X NOCe U3BpLUEHa 0Be Hapeabe.
3aokpyxuTtn Bpoj ncnpen TpaxkeHor o4roesopa:
1) npomeHrbmBa fobuja BpeAHOCT NOrMyKe HEUCTuHe, Tj. X =0
2) npomeHrbuBa Aobuja BpegHOCT Nornyke UCTUHE, Tj. X = 1
3) BpPEAHOCT NOrMYKOr n3pasa ce He MoXxe AOAENUTH LenobpojHOj MPOMEHIBUBO]
4) npomeHrbunBa gobuja BPeaHOCT SIorMyke UCTUHe, Tj. 6rno koju 6poj pasnuumt og 0

8. VY nporpamckom jesuky Ll geknapucaHe cy aee uenobpojHe npomeHsbmBe. [pomeHrsuea a gobuja BpegHocT
YHOCOM ca Tactatype. 3aTum ce BpegHOCT NOrMYKOr u3pasa Ao4erbyje NpoOMEHbUBO)j X:

int x, a;

scanf("%d", &a);

x = 10!=5 || a<2;

Wmajyhu y Buay npropuTeT onepartopa, OApeavTn BPeAHOCT MPOMEHSbMBE X MOCne U3BplUeHa oBe Hapeabe.

3aokpyxunTtn 6poj ncnpen TpaxeHor o4roesopa:

1) ykonuko ce 3arpagama He ogpeauTu pefocneq usspluaBsara onepauuja y 0BoM M3pasy, onasu 4o rpeLuke,
Tj. ,Ayuawa“ nporpama

2) 6e3 063mpa Ha BpeQHOCT Koja ce yHece y NPOMEHIbUBY a, BPEAHOCT n3pasa je yBek ,TayHo®, Tj. X = 1

3) 6e3 063npa Ha BpeQHOCT Koja ce YHece y NPOMEHIbUBY a, BPeOHOCT U3pasa je yBek ,HeTauyHo, Tj. x =0

4) BpegHOCT u3pasa 3aBuUCKU O NPOMEHIbUBE a U HE MOXE Ce jeAHO3HAYyHO OApeauTM YKOMUKO Huje nosHaTta
BPEAHOCT yrucaHa y NpOMeHIbMBY a

9. Hapegbowm y L| jeanky Tpeba nposepuTn ga nu je 6poj napaH unv Henapat. MNpoueHnTH Koja og gatmux Hapenom
BPLUM OBY NPOBEPY M 3a0KPY>XUTK BPOj ncnpes TayHo HanvcaHe Hapenoe.
1) (broj % 2 == 1) ? printf("PARAN!!") : printf("NEPARAN!!");

2) (broj % 2) ? printf("PARAN!") : printf("NEPARAN!");

3) (broj % 2 ==0) ? printf("PARAN!!") : printf("NEPARAN!!");

4) (broj & 1) ? printf("PARAN!") : printf("NEPARAN!!");

5) (broj & 0x1 == 0) ? printf("PARAN!!") : printf("NEPARAN!!");

6) (broj & 1 ==1)7? printf("PARAN!"") : printf("NEPARAN!!");



10. [laT je oeo koga Ha NporpamMckoMm jesuky Li:

for(j=0; j<n; j++)

if(a[j1>0) s+=a[]];

else break;

Ceaka for netrba Moxe ce Hanucatn kopuwhewem while n do-while Hapepnbe. 3aokpyxutn 6poj ucnpeq
noHyfheHor Koga Koju je eKkBUBMNEeHTaH Kogy AaTOM Yy TeKCTY 3ajaTka:

1) j=0;
while(j<n && a[j]>0) s+=a[j++];

2) j=0;

while(j<n && a[j++]>0) s+=a[j];
3) j=0;

while(j<n || a[j]>0) s+=a[j++];
4) j=0;

while(j<n && a[j]<=0) s+=a[j++];

11. [lata je geknapaumja npoMmeHsbmBmx unsigned a, b n geo koga y nporpamckom jesuky L. Ogpeantn wra ce
Hanasu Kao pesynraT y NPOMEHSbMBO]j X U Y HAKOH U3BpLLEH-A JATOr Koga. 3aokpyXuTh Bpoj ucnpeq TpaxxeHor

ofroeopa:
unsigned a, b, x, y, temp;
x=a*b;
while(b) temp=a%b, a=b, b=temp;
y=b; x/=y;

1) xje npounssog aun 6, ay je kKONMYHKUK a ca 6

2) X je HajMahW 3ajedHUYKM cagpxanal 3a a n 6, a y Hajgehu 3ajegHunykn genvnau 3aamn 6

3) X je Hajsehu 3ajegHUYKM genvnay 3a a u 6, a y HajMarKM 3ajeaQHnYKn cagpXkanal 3a a u 6

4) 6Ge3 063npa Ha BPeAHOCTN NMPOMEHIBUBUX, OONA3N OO rpeLlke y nocrneaHwoj Hapeabu koga

5) ponasu 0o rpellke jep netrba NoHaBrfba camo npBy Hapeaby ycnen naocTaHka BUTUYACTMX 3arpaga Ha
Teny netroe

12. [lata je geknapaumja npomeHsbmnBmx pod, br n geo koga y nporpamckom jeauky L
unsigned pod, br;
pod=128;
br=0;
while(pod!=0) {
if(pod & 0x1) br++;
pod>>=0x1;
}
3aKkrbyunTyK WTa NpeacTaBiba BPeAHOCT KOjy MpOMeHsbmBa br gobuje m3splierem koga. 3aokpykutn 6poj
ncnpea TpaxxeHor ogrosopa:
1) Bbpoj jeauHuua y buHapHom 3anucy 6poja pod
2) bpoj Hyna y buHapHom 3anucy 6poja pod
3) bBpoj undapa y buHapHom 3anucy 6poja pod
4) bpoj undapa y xekcageunmanHom 3anucy 6poja pod



13. [JaT je geo koga Ha nporpamMckoM je3uky L, koju KoHTponuvwe yHoc uenobpojHe npomeHrsuee n. Ogpeantu
BPE4HOCTU KOje MPOMEHbUBa N Moxe Jo06uTn. 3aokpyxmntn 6poj ncnpen TpaxeHor oaroeopa:

do {

printf("Unesite N:\nN = ");
scanf("%d",&n);

if(n & 1)

printf("Greska.\n");

} while(n & 1);

1)
2)
3)
4)
9)

OwmoryhaBa yHOC HenapHor npupogHor 6poja

OwmoryhaBa yHOC caMO No3UTMBHOI NpUpoaHor 6poja
OwmoryhaBa yHOC caMo HeraTMBHOI NpUpoaHor 6poja
OwmoryhaBa yHoC napHor npupogHor 6poja

OwmoryhaBa yHOC caMO HenapHOr NO3UTMBHOI NPUPOAHOr 6poja

14. [lata je geknapaumja NpOMeEHIbMBUX N OE0 NPOrpamckor koaa:
int i, temp, n = 11;

int x[30]

={ -3, -1, -2, -2, 1, 4, 3, 1, 5, -8, 5};

temp=x[0];

i=0;

while(i<n-1) x[i++]=x[i+1];

x[n-1]=temp;
Mpocyantn Ha ocHoBY Hapeabwu koje he 6uTK nsepLueHe y while unknycy kako he narnegatu TpaHCHOPMUCAH HU3
X 04, n enemeHarta. 3aokpyxuntmn 6poj nucnpen odeKkMBaHor ogrosopa:

1)

X[] ={5’ -31 -11-21 -2’ 1’4’ 3’ 115; '8}

2) x[]={-1,-2,-2,1,4,3,1,5,-8,5,-3}
3) x[]1={-2,0,-1,-1,2,5,4,2,6,-7,6}
4) x1={-1,-2,-2,1,4,3,1,5,-8,5}
15. Y nporpamckom jesuky L| je gaTa geknapauuja npOMEHIbMBKMX, a KACHUje Y KOAy U3BpLUEH NO3nB PyHKUM|E:
int k, i;
char lista[10][50], ime[50];
if(Formiraj(lista[i], ime, k) == NULL) { ... }
Ha ocHoBy no3mBa, NpoLEHUTM KaKBOr je 0bnurka NpoToTUn oyHKLUMNjE U 3a0KPYXUTK Bpoj ncnpen ta4yHo HanncaHor
nportoTuna:

void *Formiraj(char s1, char s2, int x);
char Formiraj(char *s1, char *s2, int x);
int *Formiraj(char s1[], char s2[], int x);
int Formiraj(char s1[], char s2[], int x);
char *Formiraj(char s1, char s2, int x);

16. Y nporpamckom je3uky Ll je gata geknapaumja npoOMEHIbMBKMX, @ KacHWje Yy Koay U3BpPLUEH NO3MB (OYHKUMjE Ha
cnegehn Ha4mH:
int x, y, i, J;
float **mat, *vek, z;

mat[i] =

Formiraj(x, ©.5);

Ha ocHoBY no3unBa, NPOLEHNTM KaKBOr je 0bnuka npoToTun hyHKUMje 1 3a0KpYXMTn B6poj ncnpea TayHo HanmcaHor
npoToTuna:

1) float Formiraj(int n, float m);

2) void *Formiraj(int n, int m);

3) float *Formiraj(float n, int m);

4) float *Formiraj(int n, float m);

5) float **Formiraj(int n, float m);



17. [aT je koA pekyp3vBHe (PyHKLMje HanMcaH y nporpamckom jesnky Li:
void prikaz(int k, int n){
printf("%d\t",k);
if(k<n) prikaz(k+1,n);
printf("%d\t",k);
}
MpouennTn WwTa he ce gecnTtun ako ce yHKumja no3ose Hapenobom: prikaz(4,10); 3aokpyxuTtn 6poj ncnpeq
TayHor oarosopa:
1) 45678910
2) 45678910987654
3) 4567891010987654
4) 10987654

18. Y nporpamckom jesuky LI aat je npototun doyHkumje funkcija() n geknapucaHe cy npoMeHrbunee y yHKLmMju
main(). Y noHyheHnm ogrosopmuma gatu cy no3meu yHKUMje 3a AeKknapucaHe NpoMeHsbmBe.
void funkcija(int *x, int *y, int **p);
void main(){
int a=5, b=7, c¢=15, *poc;
poc = &c; }
3a0KpyX1TK pegHu Bpoj ncnpeq ucnpaBHO 3anncaHor nosmea geknapucaHe yHkumje:
1) funkcija(a, b, &poc);
2) funkcija(&a, &b, &poc);
3) funkcija(&a, &b, poc);
4) c = funkcija(&a, &b, &poc);

19. Y nporpamckom jeanky C geknapucaHu cy CTPyKTypHU TMNOBKM nogaTtaka Tacka (ogpeheHa koopauHatama),
Poligon (ogpeheH 6pojem mn koopamHatama TemeHa) u Piramida (ogpeheHa TMnoOM OCHOBE — Tpoyrao,
4YeTBOPOYrao... u BUCMHOM). [loTOM je geknapucaHa u npomMeHrbuea tuna *Piramida:

typedef struct typedef struct typedef struct
{ { {
float x, y; int brojTemena; Poligon osnova;
} Tacka; Tacka temena[10]; float visina;
} Poligon; }Piramida;

Piramida *p;

3aokpyxuTtun 6poj ncnpen Hapeabe Kojom ce 6poj TeMeHa OCHOBE NMUpaMMAe Ha KOjy Nokasyje AeknapucaHm
nokasmead “p, NocTaerba Ha 6:

1) p.osnova.brojTemena=6;

2) p.osnova->brojTemena=6;

3) p->osnova.brojTemena=6;

4) p->osnovalbrojTemena]=6;

5) p->osnova->brojTemena=6;

20. 3aokpyxuntn 6pojese ncnpen NoHyheHnx TBpAHM Koje NpeacTaBrbajy TayHe HacTaBKe M3jaBe Koja ce ogHoce
Ha noBpaTHy BpeaHocCT dyHKumje fopen: MNpu nokyLlajy Aa AaToTeky OTBOPUMO 3a Yntame, pyHKumja
fopen...

1) ako gaToTeka He NocToju, n3asmBa rpeLlKy Koja 4oBoAM A0 Nyuaka nporpamMa

2) ako gatoTeka He NocToju, Kpeupa npasHy AaToTeky, NOCTaBrba Ce Ha heH NnoyeTak n Bpaha nokasmeay
Ha Ty faToTeky

3) Bpaha NULL nokasuBa4y ako gatoteka He nocToju

4) ako gaToTeka nocToju, Bpaha nokasueay Ha Ty 4aTOTEKY



21.[late cy Hapenbe peknapauuje npomeHsbuBmx (ca u 6e3 uHUUMjanusauunje BpegHOCTU) HanucaHe Ha
nporpamckoM jeanky Ll. 3aokpyxuTu OpojeBe wucnpes wCNpaBHO HanucaHux Hapeabw aeknapauuje
NPOMEHIBUBUX:
1) int a=b=c=5;
2) inta=5, b=5, c=5;
3) char zn="a";
4) long a; b=5; c;
5) int a=0xf2;
6) char zn="\b';

22. leknapucaHe cy cnegehe NpOMeHIbmBe:
float x, z;
const float y;
3aokpyxutun 6pojese ncnpeg HENCIMNPABHO HanmcaHux Hapendv gogene BpeaHOCTU NPOMEHbMBaMa:
1) x%=y;
2) x=+25;
3) x+=y+5;
4) x=ly+5;
S) y=x+z
6) x=z=y+5;

23.[laTta je Hapepnba geknapaumje int a, b; Vmajyhm y Buagy gaty geknapauujy, 3aokpy>xutu 6pojese mncnpeq
HEWNCITPABHO HanucaHux Hapenbv doopmaTvpaHor yHoca nogaTaka:
1) scanf("%d%f", &a, &b);
2) scanf("%d%*d", &a, &b);
3) scanf("%d%d", &a, &b);
4) scanf("%d%d", a, b);
5) scanf("%d%*d", &a);
6) scanf("%5d%5d", &a, &b);

24.[late cy Hapenbe peknapauvje W WHUUMjanM3aumje jegHOOOMEH3MOHANHOr Hu3a uenux 6pojeBa vy
nporpamckomMm jeauky L|. 3aokpyxutu ©OpojeBe ucnped wucnpaBHO HanuMcaHux Hapendbw geknapauuje u
MHMUMjanusaumje jeaHoOMMEH3MOHANHOr HM3a:
1) inta[10]={1,2,3};
2) inta[5]={-3, -2, -1,0, 1, 2, 3};
3) int a[]={10,20,30,40,50},
4) int[5] a={1, 2, 3, 4, 5};
5) int a={10,20,30,40,50},
6) inta[5]={"1','2','3",'4",'5"};

25. TepMyH ,agpecHa apuTMeTUKa“ ce ogHOCKM Ha M3Bohere apUTMETMUKMX Orfepauvja Hag nokasuBadnma.
AHanuanpaTu gate uckase Koju geduHully [03BOSbEHE apUTMETMYKE orepauuvje Hag nokasuBaduma.
3aokpyxuTn OpojeBe ncnped TadHNX nckasa:

1) [oaena BpeaHOCTW jegHOr nokasuBada gpyrom.

2) [opaBatbe pauMoHanHoOr nogatka Ha BPeQHOCT MokasvBaya M ody3nmare pauvoHanHor nogartka og
BPE4HOCTUN Noka3usaya.

3) Opysumarse u ynopehusarwe ABa nokasneaya.

4) WpeHTudmkaTop HM3a je NoKasmBay Ha noyetak HM3a u MoXe My ce MewaTu BpegHOCT.

5) ¥Ynopehusane nokasmsava ca NULL.

6) Cabuparwem gBa nokasmsaya, gobuvja ce HOBU NOKa3nBavy.



26. Hapepbama nporpamckor jesuka L aata je aeknapauuja jegHe cMMBONMYKe KOHCTaHTE U jedHe KOHCTaHTHe
NPOMEHILUBE:
#define k 50 ..
int m=100; ..
3aokpyxuTn GpojeBe Mcnpen UcnpaBHO HanMcaHWX Hapenbw geknapaumje LBOAMMEH3VMOHANHOM HU3a LUEenux
GpojeBa (MaTpuLe):
1) inta[k][k];
2) intb[k][m];
3) intc[k][107];
4) intx [100 ][ 50];
5) inty[10, 10];
6) intz[m][10];

27.Y cnepehem 3agaTtky 3aokpyxuTu BpojeBe ncnpen TpaxeHux ogrosopa. [lata je Hapenba y L jesuky, koja
Temneparypy y Lensnjycuma tempc npetsapa y temnepatypy y ®apenxajtuma tempf. Nogaum tempc n tempf
cy peanHu 6pojeBn 0buyHe TayHoCTU. MNpouUeHNTN Koju n3pasm ajy TavyHo peLuerse.

1) temf=(9/5)*temc + 32;
2) temf=9/5"*temc + 32;
3) temf=9*temc/5 + 32;
4) temf=32+9 *temc/5;

28.Y nporpamy Ha nporpamckom jesuky L| m3splieHa je cnegeha geknapaumja, a KacHuje u pesepsaumja
MEMOPWjCKOr NPOCTOpa 3a HM3 peanHnx 6pojeBa 0bUYHE TanHOCTU OY>XUHE N:
float *B;
int n;
B=(float*)calloc(n,sizeof(float));
3aokpyxuTn Opojese ncnped ncnpasHO HanucaHux Hapeaobu 3a NMPUKAS i-tor enemeHTa Hm3a B:
1) printf("%f", B[i]);
2) printf("%f", &B[i]);
3) printf("%f", B+i);
4) printf("%p", *(B+i));
5) printf("%f", *(B+i));

—~ o~~~

29.Y nporpamy Ha nporpamMckom je3uky L| uaBplieHa je cnegeha peknapauuja, a KacHuje u pesepsauuja
MEMOPWjCKOr NPOCTOpa 3a HWU3 peanHux bpojesa 0bU4He TanHOCTU OyXUHe N:

float *B;
int n;
B=(float*)calloc(n,sizeof(float));

3aokpyxuTn 6pojeBe ncnpea ncnpaBHO HanmcaHmx Hapeabu 3a YHOC i-tor enemeHTa Hu3a B:

1) scanf("%f", BI[i]);

2) scanf("%f", B+i);
3) scanf("%p", B+i);
4) scanf("%f", &Bi]);
5) scanf("%f", *(B+i));



30. [latu cy npotoTmMnoBu yHKUMja HanMcaHu y nporpamckoM jesuky Ll. 3aokpyxutn 6pojeBe ucnpea ncnpasHo
HanucaHux NpoToTnnosa dyHKLUMja:

1)
2)
3)
4)
o)
6)
7)
8)

float* pp1(int a, int b, int ¢);
int pp2(int a[][10], int n);

int pp3(int a[], n; float b);
void pp4(int *a, int n);

int pp5(int a[][], int n);

int pp6(int a[], int n);

int pp7(int a, b, c¢);

float[] pp8(float a[], int n);

31. 3aokpyxunTun 6pojeBe ncnpen noHyhHeHnx TBpAHM KOje NpeacTaBrbajy TadHe HacTaBke u3jaBe koja ce ogHoce
Ha noBpaTHy BpegHocT dyHKumMje fopen: MNMpu nokyllajy Aa gaToTeky OTBOPUMO 3a nucakse, yHkunja fopen...

aKo JaToTeka He NocToju, Kpempa npasHy SaToTeKy, MOCTaBiba Ce Ha HheH NodeTak 1 Bpaha nokasmead Ha
Ty gaToTeky

Bpaha NULL nokasuBad ako gatoteka He nocToju

aKo gaTtoTeka nocToju, nanasu ynosopewe aa he weH cagpkaj outn yHuwteH npu otBapamy

aKo JaToTeka He MoCTOoju, n3asmea rpeLlky Koja 4osoam 4o nyuaka nporpama

aKo gaToTeka nocToju, yHMLTaBa heH cagpxaj 6e3 ynosopera

32. Y nporpamckom jesuky Ll je geknapucaHa H1M30BHa NPOMEHSbMBA:

int niz[10];
3aokpyxuTtn OpojeBe mcnpen UCMpPaBHO HaNUCaHUX Hapedbw unTawa Hu3a uenux OpojeBa agyxuHe 10 u3
OuHapHor dajna Ha Koju nokasyje nokasmead *in:

1)
2)
3)
4)
5)
6)

fread(niz, sizeof (int), 10, in);
fread(&niz, sizeof (int), 10, in);
fread(&niz, sizeof niz, 1, in);
fread(niz, sizeof niz, 1, in);
fread(niz, sizeof (niz), 1, *in);
fread(niz, sizeof (int)*10, in);

33. Y nporpamckom jesnky C geknapucaH je CTpykTypHu Tmun nogataka Ucenik, a 3aTMm 1 npoMeHsbMBa Tuna
Ucenik:
typedef struct

{

char ime[50];
int razred;
int ocene[10];
}Ucenik; ..
int i; Ucenik x;
3aoKpyx1BareM 06enexnTn UCnpaBHe Ha4YMHE NPUCTYMNAa NOSfbMMa CTPYKTYPHE MPOMEHIBUBE X:

1)
2)
3)
4)
5)

x.oceneli]
*x.razred
X->ime
X[i].ocene
X.ime



34. Y nporpamckom jesuky LI neknapucaH je CTpykTypHu TUn nogataka Putovanje, a 3aTum 1 npoMeHsrbmBa Tuna
*Putovanije:
typedef struct

{

char start[50], cilj[5@0];
int kilometraza;
}Putovanje; ..
Putovanje *p;
3aokpyxmBatemM 06eNeXNTN UCNpPaBHE HAYMHE NPUCTYNa NoSfbMMa CTPYKTYPHE NPOMEHIbUBE:
1) *p->kilometraza
2) (*p).kilometraza
3) &p->kilometraza
4) p->start
5) *(p).start

35. [1aT je npoToTMN (DYHKLMjE HanMCaH y NPorpamMmckoM jeauky L
void Saberi(int n, int *a, int *b);
Y main dyHKUMju gate cy cnegehe geknapaunje npoMeHbUBUX:
int x[50][50], y[50], m, J, i;
3aokpyxunTtn Bpojese ncnped ncnpaBHO HaNUCaHMX No3MBa geknapucaHe pyHkumje:

1)
2)
3)
4)
5)
6)

Saberi(m, y]i], y[i+1]);
Saberi(y[i], x[i], x[i+1]);
Saberi(m, y, X[il[i]);
Saberi(y, x[i], x[i+1]);
Saberi(10, y, x[0]);
Saberi(x[i[], x[i], X[]);

36. [laT je npoToTMN (DYHKLMjE HaNMCaH Y NPOrpamMmckoM jeauky L
void Umetni(char *a, char k);
Y main pyHKUmnjn pate cy cnegehe geknapaumje NPOMeHbLUBKUX:
char s1[20], *s2, s3;
3aokpyxuTtn 6pojeBe ncnped ncnpaBHO HanNnMUCaHMX No3nBa AeknapucaHe dyHKUmje:

1)
2)
3)
4)
5)
6)

Umetni(s2, s1[i]);
Umetni(s2, s1);
Umetni(s2, ‘A’);
Umetni(s1, s3);
Umetni(*s2, s3);
Umetni(s3, &s1);

37.0aTta cy Hapepba geknapaumje, a 3aTum M Hapegba dopmaTupaHor yHoca BpeaHOCTM Y NMPOMEHIbUBE,
HanucaHa Ha nporpamMmckom jesuky Li:

int x, y;

scanf("%3i%31i", &x, &y);
Cnenu TactaTypHu yHOC y 06nmky: 12345 12345

3a cBaKky NPOMEHSbMBY 0OpPEeANTM U Ha ogroBapajyhy nuHujy ynucatu, kojy he BpegHOCT NPpOMEHSbMBa MMaTK no
n3BpLlery Hapeabu:

1. npomeHsbmBa x obuja BpegHocCT X =

2. npomeHsrbuBa y gobuja BpegHocT y =




38. JaTu je geknapauuja npoMmeHrbmeux int a=3, b=15;
N3payvyHaTn BpegHoCT kojy he npomMeHrbmBe nmatu no usspliewy cneaehe Hapenbe:
b %= ++ a;

a-=

b=

39. Y nporpamckom jesyky L| neknapucaHe cy aee LenobpojHe NpoOMeHIbLUBE:
int x=0, izbor;
3a pgaTte BpeaHOCTM npomerbuBe izbor, ogpean BpeQHOCT NpoMerbuBe X Mo m3Bpluewy criegehe Hapenbe
BULLIECTYKOT rpaHara 1 ynucaTtu ux Ha npegsufjeHe nuHuje:
switch(izbor)
{
case 1: x += 1;
case 2: x += 2; break;
case 3: X += 3;
default: x = 100;
case 4: X += 4;
case 5: X += 5;

}

1) 3a izbor=3, x= 3) 3aizbor=4, x=

2) 3a izbor=10, x= 4) 3a izbor=2, x=

40. Hapenbama nporpamckor jeanka Ll geknapucaxa je npasoyraoHa matpuua u Tpu LenodbpojHe NpoOMeHsbmBe:
int mat[10][20]; int x, N, M;

rae N npegctaeba 6poj BpcTa, a M 6poj konoHa npasoyraoHe maTtpuue mat. lonyHUTn nspasmma Koju HegocTajy

kb4 neTrbe Koja uma 3agartak ga aynnupa cee enemMeHTe nocrnegHe KonoHe matpuvue:

for(x = 0; x < ; X++)

mat| I 1*=2;

41. [lata cy cnegehe geknapauuje: int p[200], i, n, k;

A 3aTum 1 geo koga Koju Tpeba ga 13 HM3a p gyxuHe n, caxmmawem N3BALIN enemeHat HM3a ca nosuumje k, a
3aTUM axypupa HOBY AYXWHY HM3a. Majyhu y Buay oaty nHuuunjanusaumjy netroe, y npeasuheHa norba yHecu
ogroeBapajyhe enemeHTe npenucuBarkbem u3pasa M3 nucte noHyheHux m3pasa (nogpasymeBaTv ga cy cBe
notpebHe NPOMEHIBNBE MHULIMjANTM3OBAHE):

for(i=k; i ; ) Npli+1]
= ; 2)p[i-1]
n--s 3)plil]




42. Hapepbama nporpamckor jesvka L geknapucaHa je npaBoyraoHa matpuua n 1pu LenobpojHe NpoMeHbUBeE:
int mat[10][20]; int k, N, M;

rae N npeactaerba 6poj Bpcta, a M 6poj konoHa npasoyraoHe maTpuue mat. [lonyHUTu nspasuma Koju HegocTajy

kb4 NeTsbe Koja uma 3agartak aa aynnupa cee enieMeHTe npeBe BpCcTe MaTpuue:

for(k=0; k< ; K++)

mat[ I 1"=2;

43. [latu cy nspasu hopmupaHu kopuwhewem matemMaTnikux onepatopa. Bogehu padyHa o Tunosuma nogaraka,
O4peanTV BpeQHOCTU AaTuX nspasa v ynucatm nx IMHUY y NpoayxXeTKy. AKO n3pas n3asmsa rpeLuxy, ymecro
BpegHOCTU, HanucaTu error:

1) 10/4. =

2) 10./5=

3) -10% 3=

4) 10.% 5=

5) 10% (-3) =
6) (100/3) % 6 =

44. laTte cy cnegehe geknapauuje: int p[20e], i, n, pom;
A 3aTMm 1 geo koda Koju Tpeba ga BpLUM LMKIAMYHO MOMepake ernemeHata HuM3a p OyXXMHe n, 3a jegHO MeCTO
yOoecHo. Y Kogy HepocTajy Heku of enemeHarta. Mmajyhu y Bugy oaty nHuumjanusauumjy netroe, y npegsuheHa
norba yHecu ogrosapajyhe enemeHTte npenucmeakem nspasa u3 nucte noHyheHux mspasa (nogpasymesatv a
cy cBe noTpebHe NPOMEHSbMBE MHULMjaNN30BaHeE):
pom = ;

for(i=n-2; i 5 )

P[O]
pln-1]
pln]
pli+1]
pli-1]
pli]

i ++

= pom;

i--
>=0
)>0

sJdegrer

45. [lata cy cnegehe geknapauuje: int p[200], i, n, k, X;
A 3atum 1 geo koga koju Tpeba ga y Hua p ayxuHe n YBAUW (nHcepTtyje) enemeHaT x Ha no3uumjy k, a 3atmm
axypupa HOBY OYXMHY Hu3a. Vmajyhm y Buay gaty vHMUMjanusaumjy netroe, y npegsufheHa nosfba yHecu
ogroesapajyhe enemeHTe npenucuBakbem u3pasa M3 nucte noHyheHux m3pasa (nogpasymeBaTv ga cy cBe
notpebHe NPOMEHIBNBE MHULIMjANTM3OBAHE):
for(i=n; i 5 )

- J

=X;

n++;



46. Y nporpamckoM jesuky L, nate cy cnegehe geknapauuje: int A[50], i, n;
MoTpebHo je hopmmpTh BEKTOP ca cneaehum BpeaHocTMma:

i=0 i=1 i=2 i=3 i=4 i=5 i=n-1
1 2 4 7 1 16 ... 7?7

[onyHnTK NporpamMmckn KO4 Kojum ce hopmupa oBaj BEKTOP:
A[0]=1;

for(i = ;i ; i)

47.Y nporpamckom jesunky L, geknapucaHe cy n nimumjannsoBaHe NpOMeEHIbUBE:

int x=40, y=50, z=60, *pl, *p2;
Oppean koje he BpegHOCTM MMaTW MPOMEHSBMBE X, Y M z Nocne u3spuwewa cnegeher koga v ynuwm Ha
ogrosapajyhy nvHujy:

pl = &x;
p2 = pl;
y = (*p2)+20;
z = *p2;
X = VY = V2= ;

48. [1aT je Aeo Koda HanMcaH Ha NporpamckoM jesuky Li:
int a[7]={10,25,30,15,40,77,45}, *pa, X, Y;

pa=a+4;
x=--(*pa)+5;
y=*(--pa)+5;

AHanuampaTn ko4 1 ogpeauT BpeOHOCTU MPOMEHIBbUMBUX X U Y, KAo U MokasuBada pa, No M3BpLUEHY CBE TpU
n3BpLUHE Hapenbe garor koga:

X =

y =

pa=a-+

49. [1aT je Aeo Koga HanmcaH Ha NporpamckoM jesuky Li:
int a[7]={81,12,35,97,40,52,17}, *pa, X, Y;
pa=a+3;
X = *(pa-2)+1;
y = (*pa-2)+1;
AHanuaupaTu Kog U O4peanT BPe4HOCTU NMPOMEHIBUBUX X U Y, KA0 M MOKasMBa4a pa, No M3BPLUEHY CBE Tpu
n3BpLUHE Hapenbe aaror Kkoga:
X =
y =
pa=a-+



50. [lata je nedwuHuumja dyHKUmje:
void Transformisi(float *x, float *y, float z)
{
Z++;
*x=*x+2;
(*y)++;
}
Y rmaBHOM nporpamMy cy AekrnapucaHe npoMeHbnBe 1 N3BPLUEH je No3NB yHKUMje:
float a=10, b=10, c=10;
Transformisi(&a, &b, c);
OpnpeounTn Koje BpeAHOCTM MMajy NPOMeEHIbMBE a, b 1 ¢ No nanacky ua dyHkumje n ynucatn ux Ha ogrosapajyhy
NNHWjY:
a =
b=
C =

51. Ha nporpamckom jesuky Ll geknapucaH je u nHnuujannsoBaH CTPUHE U ABa NokKasuBeaya:
char s1[]="Short Message Service", *s2, *s3;
OapeanTn n Ha npeasuheHy NUHWjY ynnucaTn cagpkaj 03Ha4YeHMX CTPUHroBa no uaspLueksy cregehux Hapenou:
s2=strchr(sl, 'M");
s3=strrchr(s2,'S");
strncpy(sl+1,s2,1);
strcpy(sl+2,s3);
s1=
s2 =
s3 =

52. [leknapucaHa je peanHa npoMeHsrbmBa float w=123.456;

Ca neBe cTpaHe Cy faTv pasnuMunTu Npukasv BPeaHOCTU NpoMeHrbuBe AobujeHn kopuwherwem Hapenbwu
dopmaTtmpaHor nsnasa koje cy npukasaHe ca gecHe cTpade. [lopen cBake Hapenbe, Ha npeasuheHy NMHUjY
ynucatn pegHu 6poj npukasa gobujeHor naspLuaBarwem Te Hapenbe:

1) 123.456000 __ printf("%g", w);
2) 1.234560e+002 __ printf("%f", w);
3) 123.456 __ printf("%.2f", w);
4) 123.46 ____printf("%e", w);

53. Ca neBe cTpaHe cy HabpojaHW pasnuunTu TUMNOBM MPOMEHIBUBMX, @ Ca AECHe Cy AdaTte Aeknapauuje
NPOMEHIBLUBNX Yy MporpaMmckom jesuky Ll. Ha nuHujy ncnpen aeknapaumje yHeTM pegHun ©poj nog Kojum je
HaBegeH ogrosapajyhu TMn npoMeHsr-uee:

1) JeaHoaMmeH3noHarnH1M HU3 nokasmeada Ha uene bpojese ____int*a;

2) BekTop uenux 6pojesa _____inta[100];
3) Mokasneay Ha ueo 6poj _____inta*[100j;
4) Lleo 6poj _____int*a[100];

5) MNpewka y aeknapaumju



54.Y nporpamckom jesuky Li, aeknapucaH je nokasunsad Ha Leo 6poj n pyHkumjom calloc gogerbeH My je npocTop
3a CMeLUTaj H13a of n uenux bpojesa:
int *a, n;
scanf("%d", &n);
a=(int*)calloc(n, sizeof(int));
Y neBoj KOMOHU AaTtu Cy M3pasun, a y AeCHOj ONMUC HMXOBOT 3HaYera. Ha nuHujy ncnpea ceakor og u3pasa yHecu
6poj kojuM je o3HauyeHo ogrosapajyhe objallrerse:

&a[0]; 1) Bpe4HOCT enemeHTa Ha NocneaH0j No3NLUnjn y HA3Y
*(a+n-1); 2) agpeca 4YeTBpTOr enemMeHTa y Hu3y

a+d; 3) agpeca nNoYeTHOr enemMeHTa H1M3a

*a; 4) BpeOHOCT eneMeHTa Ha npegsagh0j No3uumjn H13a

5) BpeaHOCT enemMeHTa Ha NOYETHOj NO3NLNjU Y HU3Y
6) agpeca neTor enemMeHTa y HU3y

55. Hapeabama nporpamckor jesuka Ll geknapucaHo je ABoAMMaH3NOHaNHo norbe peanHunx bpojesa (Matpuua)
n Tpu LenodpojHe NPOMeEHbMBE:
float mat[10][10]; int i, j, n;
rae NpoMeHrbuBa N NpeacTaBiba AMMEH3Njy kBagpaTHe maTpuue mat. Ca neBe cTaHe cy faTe O3Hake enemeHarta
MaTtpuue, a ca geCHe HUX0BO Tymadewe. Ha nuHunjy ncnpeq ceake O3Hake YHeTUM pedHu Opoj ogrosapajyher

Tymayera:
____matfj][n-1] 1) enemeHar y j-T0j BPCTU U NOCREAH0j KONOHU
____matfj] 2) n-ta BpCTa matpuue

____mat[O][j] 3) j-Ta BpcTa maTpuue

____matfi] 4) j-Ta KoNoHa matpuLe

5) enemeHaT y NpBOj BPCTU U j-TOj KOSTOHU
6) rpeLuka y HoTaumju

56. Ca neBe cTpaHe cy HaBefeHe Hapenbe No3vUMOHMpaHa y AaToTeuun, a ca AecHe onucu edekara Aatux
Hapenbu. Ha nuHujy nopen Hapenbe ynucatu pegHu 6poj noa kojum je HaBeneH onuc edekta Hapeabe:

ftell(dat) 1) nosanumMoHupar-e Ha NoYeTak gaTtoTeke

fseek(dat, 0, SEEK_END)  2) nosuumoHupame Ha Kpaj gatoteke

fseek(dat, 0, SEEK_SET)  3) ogpehyje nosnumjy y gatoteum y Bugy 6poja 6ajtoBa og nodetka gatoteke
rewind(dat) 4) HuwTa og noHyheHor

57. Ha nporpamckom jeauky LI geknapucaHe cy npoMeHssmee:

char s1[]="Iwnt2CmyM8sagain", *sn;
Ca neBe cTpaHe HanucaHu cy u3pasu gogere BpegHOCTN CTPUHTY SN, a ca AeCHe CTpaHe NoHyheHe cy BpegHOCTH
CTpuHra sn. Ha nuHujy Hanncatn pegHu 6poj No4 KOjUM je HaBedeHa BpegHOCT CTPUHra sn koja ce gobuja
n3Bwer-eM ogroeapajyher nspasa:

____sn=strrchr(s1,'a')-1; 1) NULL
____sn=strchr(s1,'a')+1; 2) “in”
____sn=strstr(s1,"my"); 3) “ain”
____sn=strstr(s1,"T2"); 4) “gain”
5) “sagain”

6) “myM8sagain”



